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BIANCO SETA OLMO ACERO LARIX FRASSINO LIVE

COLORI STRUTTURA

ARANCIO
FRASSINATO

CIELO
FRASSINATO

BIANCO
FRASSINATO

FRASSINO LIVE

COLORI FRONTALI LAMINATO FRASSINATO

COLORI LAMINATO

MILKA CELESTE SKY VERDE OLIVA VERDE 
PISTACCHIO

VERDE MELA VANIGLIA FANTA

GIALLO OLMO ACERO LARIX FRASSINO LIVE TORTORA BIANCO SETA

MOKA TABACCO TORTORA BIANCO SETA

MILKA BLU PAVONE CELESTE SKY VERDE OLIVA VERDE 
PISTACCHIO

VERDE MELA

VANIGLIA LAMPONE FUCSIA CIPRIA ROSSO FUOCO FANTA GIALLO CEDRO

COLORI LACCATO

FINITURE

FLy TEAM dà FORMA ALLA TUA PERSONALITà, 
OFFRENdOTI COLORI E FINITURE dI ANTE E STRUTTURE 
dA ABBINARE, CON TANTE COMBINAzIONI POSSIBILI.
—

È POSSIBILE ORdINARE LA STRUTTURA dEI MOBILI IN UNA dELLE FINITURE LACCATE dISPONIBILI PER LE ANTE. TALE OPzIONE PREVEdE UN SOVRAPPREzzO.
—

702 
BLU MARE

907
SKY

900
FUCSIA

901
LILLA

300
ROSSO

906
FANTA

800 
VERDE MELA

501
CAMOMILLA

COLORI eCOpeLLe

400
VANIGLIA

200
NERO

405 
MOKA

04 
FANGO

05 
TORTORA

600 
PERLA

111 
BIANCO

RIVESTIMENTI
IMBOTTITI

…E SE SCEGLI UN IMBOTTITO HAI ANCORA PIù POSSIBILITà 
dI SCELTA. 
—

COLORI TeSSUTO pOINT

P 22 
BLU

P 23 
MELANZANA

P 21 
LAVANDA

P 19 
VERDE

P 24 
ROSSO FRAGOLA

P 20 
ARANCIO

P 18 
SENAPE

P 16 
FUMÈ

P 14 
GRIGIO

P 15 
TABACCO

P 11 
AVORIO

P 12 
BEIGE

COLORI STOFFe COTONe SOLO peR LeTTO COD. MLT 5930 COMpOSIZIONe 35

02
CORDA

10 
AZZURRO

11 
BLU

12
LILLA

16 
ROSSO

CARATTERISTICHE TECNICHE

•ALTEZZE ARMADI 195,2 – 227,2 – 259,2 – 291,2 cm

•ALTEZZE LIBRERIE 195,2 – 227,2 – 259,2 – 291,2 cm

•ALTEZZE BASI 19,2 – 35,2 – 51,2 – 67,2 – 99,2 – 131,2 cm

•SPESSORI BASI Fianchi, coperchio e fondo 2 cm.
Ripiani 2,5 cm.

•SPESSORI STRUTTURA Fianchi armadi 2 cm - Coperchi armadi 2,5 cm – Fondo armadio 2,5 cm – Zoccolo 1,5 cm.
Fianchi, divisioni e ripiani libreria 4 cm – Ante e Frontali cassetto 1,8 cm.

•CASSETTI Vengono dotati di guide in metallo self-closing ammortizzate a scomparsa totale.

•ANTE E CASSETTI In melaminico o verniciato all’acqua in postforming raggio 2 mm.

•CERNIERE Sono realizzate, unitamente alle basette, completamente in metallo; sono regolabili in verticale, orizzontale ed in profondità.

•PIEDINI Tutti gli armadi sono completi di piedini regolabili inseriti nel fondo. 
Le librerie sono complete di piedini regolabili a scomparsa inseriti nei fianchi e nelle divisioni. 

•STRUTTURA ARMADI Gli armadi e i contenitori hanno una struttura sp. 2 cm in melaminico con bordi ABS sp. 1 mm e sono dotati di schiene 
ad incasso in MDF nobilitato da 4 mm.

•STRUTTURA LIBRERIE La libreria bianca ha una struttura sp. 4 cm è realizzata in postforming raggio 2 mm in laminato, tutti gli altri colori 
in melaminico sp 40 mm bordati in ABS 1 mm. Sono dotate di schiene ad incasso in melaminico da 8 mm.

•RIPIANI ARMADI E LIBRERIE Sono realizzati in melaminico sp. 2,5 cm per gli armadi e sp. 4 cm per le librerie; sono bordati ABS sp. 1 mm 
e sono forniti in tinta con la struttura.

•ELEMENTI A PONTE Vengono forniti di larghezza 90-105-120–150–180-210 cm profondità 35–57,4 cm. 
Sono dotati di barra di sostegno che ne garantisce la massima solidità strutturale.

•PENSILI I pensili profondità 35 cm sono disponibili nella larghezza 30 cm (altezza 30/60/90/120) con anta battente 
e nelle larghezze 60/90/120 cm (altezza 30 cm) con anta ribalta legno.

•MANUTENZIONE Consultare il nostro manuale allegato ad ogni consegna.

•PROFONDITà ARMADI 57,4 cm

•PROFONDITà LIBRERIE 35 cm

•PROFONDITà BASI 44,6 cm

•SPESSORI TOP 2,5 – 4 cm

Per ulteriori dettagli consultare il listino Fly Team.

MANIGLIE - POMOLI

dEFINISCI LA PERSONALITà dELLA TUA CAMERA 
CON LA MANIGLIA CHE PIù TI SI AddICE.
CON FLy TEAM SEI LIBERO dI SCEGLIERE FORMA E COLORE 
dI POMOLI E MANIGLIE IN UN VENTAGLIO dI POSSIBILITà 
CON CUI SOddISFARE IL TUO GUSTO.
—

Alluminio anodizzato

MANIGLIA STICK

passo/length 96
COD. AFM0015

Alluminio anodizzato

MANIGLIA ARCHeTTO

passo/length 96
COD. AFM0010

MANIGLIA CUORe GRANDe

COD. AFM0060

MANIGLIA QUADRIFOGLIO 
GRANDe

COD. AFM0070

pOMOLO NeW LIVe 32

passo/length 32
COD. AFP0010

pOMOLO SFeRA

COD. AFP0020

pOMOLO BOMBOLO pICCOLO

COD. AFP0030

pOMOLO CUORe pICCOLO

COD. AFP0050

pOMOLO QUADRIFOGLIO pICCOLO

COD. AFP0060

ATTACCApANNI Y

COD. AFA0010

MANIGLIA NeW LIVe 96

passo/length 96
COD. AFM0030 

MANIGLIA NeW LIVe 224

passo/length 224
COD. AFM0040

MANIGLIA NeW LIVe 896

passo/length 896
COD. AFM0050

pOMOLO BOMBOLO GRANDe

COD. AFP0040

IL LETTO SOFT OFFRE LA POSSIBILITà dI AVERE I TESSUTI CON LE IMPUNTURE A CONTRASTO.
- P 20 - P 18 - P 19 - P 24 - P 22 - P 21 - P 16 - P 14 - P 23 - P 15 CUCITURE BEIGE.
- P 11 CUCITURE GRIGIE.
- P 12 CUCITURE TABACCO.
—

White silk Elm Maple larix Ash live

Frame tones

Ashed orange Ashed sky Ashed white
Ash live

Ash laminate front colours

Laminate tones

Milka Celeste Sky Olive green
Pistachio green

Apple green Vanilla Fanta

Yellow Elm Maple larix Ash live Dove grey White silk

Moka Tobacco Dove grey White silk

Milka Blue Peacock blue Celeste Sky Olive green
Pistachio green

Apple green

Vanilla Raspberry Fuchsia Powder pink Fire-red Fanta Yellow Cedar

Lacquering tones

FINISHINGS Fly Team gives shape to your personality with a full range of colours 
and finishings for doors and frames which you can combine at leisure.

You may also order the frame in the same lacquered finish as the doors. A surcharge is applied in this case.

Deep-sea blue Sky blue Fuchsia Lilac Red Fanta Apple green Camomile yellow

Eco-leather tones

Vanilla Black Moka Mud Dove grey Pearl grey White

COVERS 
UPHOLSTERY

Add more options to your creativity with our upholstery assortment. 

Point fabric tones

Dark blue Eggplant Lavender Green Strawberry Orange Mustard Smoke-grey 

Grey Tobacco Ivory Beige

All SOFT bed fabrics may be delivered with accent topstitching.
- P 20 - P 18 - P 19 - P 24 - P 22 - P 21 - P 16 - P 14 - P 23 - P 15 beige stitching.
- P 11 grey stitching.
- P 12 tobacco stitching.

Cotton fabric tones for MLT 5930 bed (see layout 35)

Taupe Sky blue Dark blue Lilac Red

TECHNICAL SPECIFICATIONS

•WARDROBE HEIGHTS 195.2 – 227.2 – 259.2 – 291.2 cm

•BOOKCASE HEIGHTS 195.2 – 227.2 – 259.2 – 291.2 cm

•BASE HEIGHTS 19.2 – 35.2 – 51.2 – 67.2 – 99.2 – 131.2 cm

•BASE THICKNESSES Sides, top and bottom 2 cm - Shelves 2.5 cm

•PANEL THICKNESSES Wardrobe sides 2 cm - Wardrobe tops 2.5 cm – Wardrobe bottoms 2.5 cm – Plinths 1.5 cm. 
Bookcase sides, partitions and shelves 4 cm – Doors and drawer fronts 1.8 cm.

•DRAWERS All drawers are equipped with concealed soft-close metal guides.

•DOORS AND DRAWERS In 2 mm radius post-formed melamine or water-painted wood.

•HINGES All hinges and plates are metallic and may be adjusted in height, width and depth.

•FEET All wardrobes are supported by adjustable feet secured to bottom panels.  
Bookcases come complete with concealed adjustable feet secured to side panels and partitions. 

•WARDROBE FRAME All wardrobes and storage compartments have 2 cm thick melamine frames with 1 mm thick  ABS edges and housing joint 
backs in 4 mm thick veneered MDF.

•BOOKCASE FRAME White bookcases have 4 cm thick frame made of 2 mm radius post-formed laminate, all other colours 
are made in 40 mm thick melamine and 1 mm thick ABS profiles with housing joint backs in 8 mm thick melamine.

•WARDROBE 
  AND BOOKCASE SHELVES

All made in melamine 2.5 cm thick for wardrobes and 4 cm thick for bookcases; they all have 1 mm thick ABS profiles 
and come in the same tone as the frame.

•CABIN BEDROOM 
  MODULES

Available widths 90-105-120-150–180-210 cm, depths 35–57.4 cm.  
Strengthened by a longitudinal bar for extra support.

•HANGING CABINETS 35 cm deep wall units are available 30 cm in width (height options 30/60/90/120) for hinged doors and 60/90/120 cm 
(height 30 cm) for wooden tilt doors.

•MAINTENANCE Please refer to the specific instructions included in the consignment.

•WARDROBE DEPTH 57.4 cm

•BOOKCASE DEPTH 35 cm

•BASE DEPTHS 44.6 cm

•SHELF THICKNESSES 2.5 – 4 cm

Please refer to the Fly Team price-list for further details.

HANDLES - KNOBS Design your bedroom in your personal style with our handles and knobs.  
Fly Team provides the freedom to choose the form and colour of your knobs 
and handles in a range of possibilities which suit all tastes.

Anodized aluminiumAnodized aluminium

Heart-shaped handle, large
Four-leaf clover handle, large

Round knob Bombolo knob, small

Heart-shaped knob, small Four-leaved clover knob, small Y-shaped clothes hanger

Stick handleBow-shaped handle

New live 32 knob

New live 96 handle New live 224 handle New live 896 handle

Bombolo knob, large



A festival of colours

Let your creativity mood free 
with the new range of colours 

and laminated ash parts!

La festa dei colori

PIÙ LIBERTÀ DI PERSONALIZZAZIONE,
CON I NUOVI COLORI 

E I PARTICOLARI FRASSINATI.
—



2012_Illustratore: Tullio Corda 2013_Illustratrice: Marta Farina
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MAB Home Furniture was established in 1962 
by six entrepreneurs unified under the name 
“Mobilificio Artigiano Brische”, a manufacturer 
and supplier of home furniture, especially bedrooms.

Later on, MAB increasingly focused 
on children’s bedrooms providing high-quality, 
safe and versatile products.

More recently, the company has partnered 
with a large industrial group and added a highly competitive line 
of double rooms to its traditional product range  
which is regularly kept up to date. 
The company has a production area of approximately 
22,000 square meters and uses innovative technology 
and skilled human resources to achieve top standards 
in both products and service.

MAB Home Furniture have traditionally targeted the Italian market 
(where the Company has a consolidated presence) 
and are increasingly looking to the rest of the world 
with the aim of making the most out of their production capacity 
and supplying top quality and genuine Italian style.

MAB Home Furniture has been supporting  
the Sarmede International Exhibition  
of Children's Book Illustration since 2012.  
As part of this partnership, an illustrator is selected 
by the Štepán Zavrel Foundation to portray 
MAB's Talking Cricket in their own personal style  
(Tullio Corda and Marta Farina were nominated 
for 2012 and 2013, respectively). 
Original illustrations are stored 
in MAB Home Furniture premises.

Nasce nel 1962 come “Mobilificio Artigiano Brische”, 
per volontà di 6 imprenditori, che la fondano 
con lo scopo sociale di costruire e commercializzare 
mobili per la casa, in particolare camere da letto.

In seguito MAB si specializza nel settore 
delle camerette per bambini e ragazzi, 
con un prodotto che privilegia la qualità, 
la sicurezza e la varietà di gamma.

Di recente l’azienda è entrata a far parte di un grande 
gruppo industriale: questo le permette di offrire 
un prodotto altamente concorrenziale e costantemente 
aggiornato.
L’azienda copre un’area produttiva di circa 22.000 mq. 
con un utilizzo di tecnologie innovative e risorse umane
formate per il raggiungimento di elevati standard 
di prodotto e di servizio.

Oggi MAB Home Furniture guarda non solo al mercato 
italiano, dove possiede una consolidata presenza, 
ma ha allargato il proprio orizzonte commerciale 
verso i mercati internazionali, dove può far valere 
la propria capacità produttiva, la qualità del prodotto 
e tutto lo stile del made in Italy.

Dal 2012 MAB Home Furniture supporta 
la Mostra Internazionale d’Illustrazione 
per l’infanzia di Sarmede. 
Come segno di questa collaborazione, 
ogni anno un illustratore suggerito 
dalla Fondazione Štepán Zavrel interpreta 
con il suo stile il grillo parlante di MAB
(nel 2012 Tullio Corda, nel 2013 Marta Farina). 
Gli originali delle illustrazioni sono conservati 
nella sede MAB Home Furniture.
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MADE IN ITALY

54

MAB HOME FURNITURE  
uses eco-sustainable panels 
and non-toxic water paints 
in harmony with nature. 
Our products are entirely made in Italy.

MAB uses water paints 
for all furniture components.  

No harmful substances 
are released or dispersed in the environment.

WATER PAINTS

10,000 trees are saved every day.  
Eco-sustainable wood panels are a 100% Italian product  

resulting from a unique process which lies on  
the synergy between cutting-edge technology 
and a thorough respect for the environment.  

This type of panel is one of its kind in the world in the furniture industry 
and originates 100% from recycled wood.  

No trees have been felled to produce our furniture.  
Eco-sustainable wood panels have been the first product in the world  

to be certified FSC 100% recycled  
as containing post-consumption wood only.

Mab uses special cuoreverde panels.  
These industrial products are manufactured from recovered wooden materials and avoid further tree felling.  

Glues with low formaldehyde content are used which are processed according 
to current environmental regulations.  

The process of recovery includes accurate inspection of incoming materials 
which are sorted out to eliminate any contaminated parts. 

These are in turn sent off for recycling or disposed of according to law.  
 Cuoreverde branded eco-sustainable panels are manufactured by companies certified ISO 9001:2000.

MAB HOME FURNITURE 
UTILIZZA MATERIALI 
CHE RISPETTANO LA NATURA 
COME I PANNELLI ECOLOGICI 
E LE VERNICI ATOSSICHE ALL’ACQUA.
TUTTI I PRODOTTI SONO REALIZZATI 
INTERAMENTE IN ITALIA.
—

MAB UTILIZZA VERNICI ALL’ACQUA
PER I SUOI COMPONENTI.

NESSUN ELEMENTO NOCIVO 
RILASCIATO/DISPERSO NELL’AMBIENTE.

—

VERNICI ALL’ACQUA

10.000 ALBERI RISPARMIATI OGNI GIORNO. 
IL PANNELLO ECOLOGICO È LA REALTÀ DI UN PRODOTTO TUTTO ITALIANO, 

RISULTATO DI UN PROCESSO UNICO AL MONDO IN GRADO 
DI CONCILIARE SINERGICAMENTE AVANGUARDIA TECNOLOGICA 

E ASSOLUTO RISPETTO AMBIENTALE.
È UN PANNELLO UNICO AL MONDO DESTINATO AL SETTORE ARREDAMENTO 

REALIZZATO AL 100% CON LEGNO RICICLATO.
NESSUN ALBERO È STATO QUINDI ABBATTUTO PER LA PRODUZIONE.
IL PANNELLO ECOLOGICO È STATO IL PRIMO PRODOTTO AL MONDO 

AD OTTENERE LA PRESTIGIOSA CERTIFICAZIONE FSC 100% RECYCLED 
CHE ATTESTA L’UTILIZZO ESCLUSIVO DI LEGNO POST-CONSUMO.

—

MAB UTILIZZA PANNELLI CONTRADDISTINTI DAL MARCHIO CUOREVERDE.
SONO PRODOTTI INDUSTRIALI REALIZZATI MEDIANTE L’UTILIZZO 

DI MATERIALE LEGNOSO DI RECUPERO, EVITANDO L’ABBATTIMENTO DI NUOVI ALBERI.
VENGONO UTILIZZATI COLLANTI A BASSO CONTENUTO DI FORMALDEIDE 

E IL PROCESSO DI LAVORAZIONE AVVIENE NEL RISPETTO DELLE NORME AMBIENTALI VIGENTI.
IL PROCEDIMENTO DI RECUPERO AVVIENE MEDIANTE UN ACCURATO CONTROLLO 

DEL MATERIALE IN ENTRATA, CON L’ELIMINAZIONE DELLE IMPURITÀ 
CHE SONO A LORO VOLTA AVVIATE AL RECUPERO O SMALTITE A NORMA DI LEGGE.

L’ECOPANNELLO CUOREVERDE È PRODOTTO DA AZIENDE 
CON SISTEMA DI QUALITÀ CERTIFICATO ISO 9001:2000.

—



CRESCERE CON TE
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Our children's bedroom is the place where they live, play and study.  
And, furthermore, where they grow.  
Where their needs, their tastes and their lifestyles change. 
Fly Team has been designed to stay at their side every step of the way.  
Whether you wish to design a bedroom for a little boy or girl, a teenager at college 
of a young man or woman who are striving for independence,  
there is a wide range of colours, finishings, plans, quality and make-up flexibility 
you can choose from, with full customisation as the key factor for all.

CHILDREN TEENAGERS YOUNG ADULTS AND BEYOND…

LA CAMERETTA È L’AMBIENTE IN CUI I NOSTRI BAMBINI VIVONO, GIOCANO E STUDIANO.
NON SOLO: IN QUESTO AMBIENTE CRESCONO. 
CAMBIANO LE LORO ESIGENZE, I LORO GUSTI, IL LORO STILE DI VITA.
FLY TEAM È LA COLLEZIONE DI MOBILI CHE ABBIAMO PENSATO PER ACCOMPAGNARE QUESTA EVOLUZIONE.
PUOI ARREDARE CAMERETTE PER BAMBINI E BAMBINE CON I LORO GIOCHI, 
PER ADOLESCENTI CHE STUDIANO, MA ANCHE PER GIOVANI ADULTI E LA LORO INDIPENDENZA.
POSSONO CAMBIARE I COLORI, LE FINITURE, LE SOLUZIONI: LA QUALITÀ, LA FLESSIBILITÀ COMPOSITIVA,
LE POSSIBILITÀ DI PERSONALIZZAZIONE SONO PER TUTTI LE STESSE.

BAMBINI ADOLESCENTI RAGAZZI E OLTRE...
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Bedroom model

Standard bedrooms

Cabin bedrooms

Bunk bed rooms

Mid and high sleeper bed rooms

Bed places

Main bed Guest bed

La
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TIPOLOGIA 
COMPOSIZIONE
—

CAMERETTE A TERRA

CAMERETTE A PONTE

CAMERETTE A CASTELLO

CAMERETTE A SOPPALCO

POSTI LETTO
—

LETTO PRONTO LETTO UTILIZZO SALTUARIO
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2

1
COMPOSIZIONE

1110



1
COMPOSIZIONE

1312

Forma sofa bed with practical lift-up guest bed.

Open bookcase as cabin closure.  
Useful both as shelves and to let the light in.

The corner cabin allows you to make the most 
of the room space while providing significant 
storage capacity.

DIVANO LETTO FORMA DOTATO DI SECONDA RETE 
CON COMODO MECCANISMO SOLLEVATORE.
—

LIBRERIA AD USO FIANCO A FINIRE PONTE. 
UTILE PER IL PASSAGGIO LUCE E COME CONTENITORE.
—

CABINA RETTANGOLARE: 
RISOLVE L’ANGOLO PERMETTENDO 
DI SFRUTTARE I DUE LATI DELLA STANZA
E OFFRE UN AMPIO CONTENIMENTO.
—



1 COMPOSIZIONE

363,8 cm

210 cm 35 cm118,8 cm

285,4 cm

45 cm

60 cm

60 cm

1+1
H

259        
cm

9        
m2

1514

A newly interpreted bridging unit where the wardrobe  
is replaced by a large rectangular cabin to which a desk 
and a double-sided hollow bookcase can be connected.

Surface finishings

White silk

Front finishings Point fabric upholsteryHandle

Apple green Celeste Blue

New live 896 

New live 224

The desk may be shaped to custom design.

Sofa bed

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

UNA NUOVA INTERPRETAZIONE DEL PONTE, 
DOVE LE COLONNE ARMADIO VENGONO SOSTITUITE 
DA UN’AMPIA CABINA RETTANGOLARE 
A CUI COLLEGARE UN PIANO SCRITTOIO 
E DA UNA LIBRERIA BIFACCIALE CHE PERMETTE 
IL PASSAGGIO DELLA LUCE.
—

FINITURE STRUTTURA

BIANCO SETA

FINITURE FRONTALI IMBOTTITO TESSUTO POINTMANIGLIA

VERDE MELA CELESTE BLU

NEW LIVE 896 

NEW LIVE 224

PIANO SCRITTOIO SAGOMABILE SU MISURA.
—

FORMA
DIVANO LETTO

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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2
COMPOSIZIONE

1716



300 cm

105 cm 105 cm45 cm 45 cm

90 cm

2 COMPOSIZIONE

7,5        
m2 1+1

H
259        
cm

1918

White silk Apple green Celeste

New live 896 

New live 32

How to improve the classic bridging style?  
Just replace standard door handles with full-length ones 
and install practical storage compartments 
to have all your essentials at hand's reach - at all times.

Sofa bed

Surface finishings Front finishingsHandle

Knob

The full-length handle in contrasting colour
is a sign of distinctiveness and personality 
Hanging essentials storage.

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

BIANCO SETA VERDE MELA CELESTE

NEW LIVE 896 

NEW LIVE 32

LA MANIGLIA A TUTTA ALTEZZA IN CONTRASTO
DI COLORE È UN SEGNO PERSONALE E DECISO. 
I PENSILI SOTTO PONTE PER CONTENERE IL TUO MONDO.
—

COME ARRICCHIRE IL CLASSICO PONTE? 
CON LA PERSONALIZZAZIONE DELLE ANTE, 
CON DELLE MANIGLIE IN TUTTA ALTEZZA 
E DEI COMODI VANI CONTENITORI PER AVERE 
A PORTATA DI MANO QUELLO CHE CI SERVE, 
ANCHE DI NOTTE.
—

FORMA
DIVANO LETTO

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIMANIGLIA

POMOLO

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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3
COMPOSIZIONE

2120



3
COMPOSIZIONE

2322

Shelving with one door and contoured shelves.

Step-in closet with door mirror. Wide step-in area.

 Rectangular cabin with shelves and internal chest. 

Wheeled desk and swivel cubes.

TERMINALE CON ANTINA E MENSOLE SAGOMATE.
—

CABINA RETTANGOLARE CON ANTA CON SPECCHIO. 
AMPIO ACCESSO.
—

CABINA RETTANGOLARE CON RIPIANI 
E CASSETTIERA INTERNA.

—

SCRIVANIA ORIENTABILE SU RUOTE CON CUBI GIREVOLI.
—



3 COMPOSIZIONE

319,4 cm

105 cm 105 cm75 cm 2 107,4 cm

180 cm

165,4 cm

36,8 cm

202,2 cm

12        
m2 2+1

H
259        
cm

2524

Maple larix White silk Pistachio greenNew live 96

Tango mid-sleeper bunk bed + Tango guest bed.  
Sleeps 3 in less than a meter's depth.

Surface finishings Front finishingsHandle

Got a large family?  
Take it easy with bed 1 and 2 on casters 
and bed 3 at hand for guests, a step-in corner closet 
and a full-length shelving.  

Lower bed

Mid-sleeper bunk bed

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

ACERO LARIX BIANCO SETA VERDE PISTACCHIONEW LIVE 96

LETTO A CASTELLO BASSO TANGO + TURCA TANGO CON SECONDA RETE. 
TRE POSTI LETTO IN MENO DI UN METRO.
—

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIMANIGLIA

FAMIGLIA NUMEROSA? 
DUE COMODI LETTI SU RUOTE, UN TERZO POSTO 
PER OSPITARE GLI AMICI, UNA GRANDE CABINA 
RETTANGOLARE E UN TERMINALE TUTTO A RIPIANI. 
PROBLEMA RISOLTO!
—

TANGO
LETTO A CASTELLO BASSO

TANGO
TURCA

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA



1

4
COMPOSIZIONE

2726



4
COMPOSIZIONE

2928

Step-in closet with 60 cm wide door.  
Large storage room, small encumbrance.

Over-bed cabinet with sliding doors.  
Upholstered bed with screen printed headboard.

CABINA RETTANGOLARE CON ANTA DA 60 cm. 
UN GRANDE CONTENIMENTO CON UN MINIMO INGOMBRO.
—

PONTE CON ANTE SCORREVOLI. 
LETTO IMBOTTITO CON TESTIERA SERIGRAFATA.
—



120 cm

313,7 cm

210 cm 101,7 cm

101,7 cm

196,7 cm

60 cm

35 cm

60
2

4 COMPOSIZIONE

12        
m2 1

H
259        
cm

3130

Ashed white White UK/USA flag screen 
printed eco-leather

Fire-redWhite silk

Coloured desktop with trapeze-shaped metal leg. 

Surface finishings Front finishings FinishingHandle

Knob

An unpretentious, elementary layout.  
The traditional wardrobe gives way to a small cabinet 
prolonging the bridging structure with a bright “C” shelving 
and the closet.

Upholstered headboard

New live 96

New live 32

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

BIANCO 
FRASSINATO

ECOPELLE BIANCA SERIGRAFATA 
BANDIERA UK/USA

ROSSO FUOCOBIANCO SETA

PIANO SCRITTOIO COLORATO
CON GAMBA METALLICA TRAPEZIO.
—

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALI FINITUREMANIGLIA

POMOLO

UNA COMPOSIZIONE DALLE LINEE PULITE. 
IL SOLITO ARMADIO LASCIA IL POSTO AD UNA CABINA 
DI DIMENSIONI RIDOTTE CHE DÀ CONTINUITÀ AL PONTE, 
LUMINOSO GRAZIE AL FIANCO A “C” E ALLA ZONA ARMADIO.
—

NEW LIVE 96

NEW LIVE 32

FLAG UK/USA
LETTO IMBOTTITO

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA



5
COMPOSIZIONE

1

3332



5
COMPOSIZIONE

3534

Vogue bed with double-layer headboard.  
2.5 cm thick cabin closure panel.

Modular System 35 bookcase detail 
with coloured backs on demand. 

LETTO VOGUE CON TESTIERA IN DOPPIO SPESSORE. 
FIANCO A FINIRE DEL PONTE CON SPESSORE 2,5 cm.
—

PARTICOLARE LIBRERIA SYSTEM 35, 
COMPONIBILE CON POSSIBILITÀ D’INSERIMENTO 
SCHIENE COLORATE.
—



379,2 cm

212,5 cm

104,2 cm 45 cm 135 cm
2,5

59,2 cm

254,2 cm

104,2 cm

105 cm

45 cm

5 COMPOSIZIONE

9        
m2 1

H
259        
cm

3736

Maple larix Vanilla RaspberryRound knob

Corner cabin with extra-thick closure panel, 
two-tone bed plus desk with hanging bookcase.   
More than enough to furnish a girl's room.

Bed

Surface finishings Front finishingsKnob

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

ACERO LARIX VANIGLIA LAMPONESFERA

IL PONTE AD ANGOLO CON IL FIANCO A FINIRE 
DI FORTE SPESSORE, IL LETTO BICOLORE E UNA SCRIVANIA 
CON LIBRERIA A SPALLA SOSPESA. 
COSA C’È DI PIÙ SEMPLICE PER ARREDARE 
LA VOSTRA CAMERA?
—

VOGUE
LETTO

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIPOMOLO

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA



2

6
COMPOSIZIONE

3938



6
COMPOSIZIONE

4140

More ladder and platform to access the bed 
and facilitate bed making.

Bedside chest on casters.

Optional coloured back bed panels.

Joint bed with two-tone headboard and footboard.
SCALETTA PIÙ PEDANA PER ACCEDERE AL LETTO 
E FACILITARNE IL RIFACIMENTO.
—

COMODINO SU RUOTE.
—

POSSIBILITÀ DI SCEGLIERE 
LE SCHIENE SOTTOPONTE COLORATE.

—

LETTO JOINT CON PEDIERA E TESTIERA BICOLORE.
—



236,7 cm

90 cm 90,4 cm
31,8

4560 cm

317,2 cm

6 COMPOSIZIONE

9        
m2 2

H
259        
cm

4342

Ashed live Sky Celeste

New live 224

New live 96

Two-tone safety rail and high sides 
for greater security. 

Diagonal high-sleeper: two beds in a sober, neat colour combination.  
Access to the upper bed is large enough and the shelves on the side 
allow you to keep all you need close at hand.

Bed

Surface finishings Front finishingsHandle

High-sleeper bed

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

FRASSINO LIVE SKY CELESTE

NEW LIVE 224

NEW LIVE 96

PROTEGGINO BICOLORE E FIANCHI ALTI 
PER OFFRIRE UNA MAGGIORE SICUREZZA.
—

IL SOPPALCO INCROCIATO: DUE POSTI LETTO 
IN UNA COLORAZIONE SOBRIA ED ELEGANTE. 
L’ACCESSO AL LETTO SUPERIORE È AMPIO 
E LE MENSOLINE CHE SI TROVANO A LATO PERMETTONO 
DI AVERE OGNI COSA A PORTATA DI MANO.
—

JOINT
LETTO SOPPALCO

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIMANIGLIA

JOINT
LETTO

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA



2
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COMPOSIZIONE

4544



7
COMPOSIZIONE

4746

Bed with drawers for extra storage space.  
Recessed handles offer increased security and help avoid accidents.  
The built-in Fly Team drawer guides are self-closing.

A footboard supporting shelving lets the light in 
for the lower bed and provides extra organisation space. 

LETTO CON CASSETTI PER UN GRANDE CONTENIMENTO. 
LA MANIGLIA INCASSATA OFFRE UNA MAGGIORE SICUREZZA 
EVITANDO GLI URTI ACCIDENTALI.
LE GUIDE DEI CASSETTI FLY TEAM SONO SELF-CLOSING A SCOMPARSA.
—

IL FIANCO DEL CASTELLO A LIBRERIA 
FA PASSARE LA LUCE NELLA ZONA LETTO 
E PERMETTE UNA COMODA ORGANIZZAZIONE 
DEGLI OGGETTI.
—



357 cm

90 cm 60 cm 60 cm 102 cm 45 cm

23
6,

7 
c

m

65 cm

17
4 

 c
m

7COMPOSIZIONE

10        
m2 2

H
259        
cm

4948

White silkBombolo knob, small Milka Fanta

The contoured desk is integrated with the bookcase.   
The shelves can be positioned at whatever height.

The space under the upper bed is complemented 
by a double-sided bookcase.  
The lower bed has four large drawers.

Surface finishings Front finishingsPomolo

Loft bed 
with bookcase on the side

Bed

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

BIANCO SETABOMBOLO PICCOLO MILKA FANTA

SCRIVANIA CON SAGOMATURA PER INTEGRAZIONE CON LIBRERIA. 
I RIPIANI SONO POSIZIONABILI IN TUTTE LE ALTEZZE.
—

LO SPAZIO SOTTO IL LETTO SUPERIORE 
È COMPLETATO DA UNA LIBRERIA BIFACCIALE. 
IL LETTO INFERIORE HA QUATTRO AMPI CASSETTONI.
—

TANGO
LETTO SOPPALCO 
CON FIANCATA LIBRERIA

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIPOMOLO

PIROLO
LETTO

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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8
COMPOSIZIONE

5352

Storage shelf on the upper bed side.

Fly Team swivel cubes are available in a wide range of colours.
2 mm radius post-formed doors and drawers.

Optional full-colour lacquering.

PIANO PORTAOGGETTI A LATO DEL LETTO SUPERIORE.
—

CUBI GIREVOLI, DISPONIBILI NELL’AMPIA GAMMA DI COLORI FLY TEAM.
—

ANTE E CASSETTI SONO REALIZZATI IN POSTFORMING 
RAGGIO 2 mm.
—

POSSIBILITÀ DI LACCARE E REALIZZARE TUTTO COLORE.
—



424,4 cm

210 cm 90,4 cm 45
2

17
60 cm

59,2 cm

236,7 cm

8 COMPOSIZIONE

12        
m2 2

H
259        
cm

5554

White silk Sky Apple green Pistachio greenRound knob

Easy-climb container staircase and optional container platform 
(not in the picture).

Surface finishings Front finishingsKnob

A large and safe loft bed is secured by a heavy-duty sized bar 
supporting the footboard area. 
The wide-open area under the upper bed also allows 
for a study space.

Loft bed with C-shaped side bar

Bed

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

BIANCO SETA SKY VERDE MELA VERDE PISTACCHIOSFERA

COMODA SALITA CON CASSETTI CONTENITORI 
E PEDANA DISPONIBILE ANCHE APRIBILE 
(NON PRESENTE IN FOTO).
—

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIPOMOLO

UN SOPPALCO GRANDE, SICURO GRAZIE ALLA BARRA PONTE 
SU MISURA E DI GRAN PORTATA. 
LO SPAZIO COMPLETAMENTE APERTO PERMETTE 
DI ESSERE SFRUTTATO ANCHE COME ZONA STUDIO.
—

TANGO
LETTO SOPPALCO CON FIANCO A “C”

TANGO
LETTO

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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9
COMPOSIZIONE

5958

Full-lacquered bedside table.

Bookcase with integrated desktop.  
Two-tone white silk/powder pink bookcase back.

COMODINO TUTTO COLORE.
—

LIBRERIA CON PIANO SCRITTOIO INTEGRATO.
SCHIENA BICOLORE BIANCO SETA/CIPRIA.
—



161 cm

124 cm

56 cm

56 cm

60 cm 60 cm 60 cm 90 cm 45
2

4

4

236,7 cm

317 cm

9 COMPOSIZIONE

12       
m2 2

H
259        
cm

6160

Loft bed with C-shaped side bar

Sofa bed

White silk Fire-red Powder pinkHeart-shaped knob, small

Extra-safe high-sleeper side bar.  
Bright, open space on the mid-sleeper side.

A princess’s bedroom: the realm of hearts and candy floss.

Surface finishes Front finishesKnob

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

BIANCO SETA ROSSO FUOCO CIPRIACUORE PICCOLO

FIANCATA ALTA DEL LETTO 
PER UNA MAGGIORE SICUREZZA. 
FIANCO APERTO PER DARE LUMINOSITÀ 
ALLO SPAZIO SOTTOSTANTE.
—

UNA CAMERETTA PER LE NOSTRE PRINCIPESSE: 
IL REGNO DEI CUORI E DELLO ZUCCHERO A VELO.
—

TANGO
LETTO SOPPALCO 
CON FIANCO A “C”

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIPOMOLO

TANGO
DIVANO LETTO

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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10
COMPOSIZIONE

6564

Guest bed storage compartment 
with shock-absorber assist bracket.

Pull-out desktop.

FASCIA PER SECONDA RETE ESTRAIBILE, 
CON SUPPORTO ASSISTITO DA AMMORTIZZATORE.
—

PIANO SCRITTOIO ESTRAIBILE DAL MODULO ARMADIO.
—



60 cm

105 cm

413 cm

135,2 cm

90 cm

90 cm

180 cm

36,8

10 COMPOSIZIONE

10       
m2 2+1

H
259        
cm

6766

Ash live White silk Peacock blueBombolo knob, large

Three beds, a writing desk, and a large closet
plus wardrobe module: all in just over 4 meters' length. 

High-sleeper cabin module with space-saving pull-out desk: a compact solution 
providing more free space in the room when the desk is in recessed position.

Surface finishings Front finishingsKnob

Loft bed 
with thick headboard and footboard.

Sofa bed

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

FRASSINO LIVE BIANCO SETA PAVONEBOMBOLO GRANDE

TRE POSTI LETTO, UN PIANO SCRITTOIO, 
UN GRANDE ARMADIO, TUTTO IN POCO PIÙ DI 4 METRI.
—

SOPPALCO PONTE CON SCRITTOIO ESTRAIBILE PER IL MINIMO INGOMBRO 
E PER LASCIARE IL CENTRO STANZA LIBERO.
—

TANGO
LETTO SOPPALCO CON FIANCATE

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIPOMOLO

TANGO
DIVANO LETTO

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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11
COMPOSIZIONE

7170

Fold-down safety rail with safety lock.

This smart modular bookcase with top and bottom panels 
can cover up to a maximum width of 270 cm 
and matches the side of the cabin.

LA LIBRERIA CON TOP E FONDO INTERO È ELEGANTE
E COMPONIBILE FINO AD UNA LARGHEZZA MASSIMA DI 270 cm 
E SI RACCORDA PERFETTAMENTE AL FIANCO DEL PONTE.
—

PROTEGGINO ABBATTIBILE 
CON FERMO DI SICUREZZA.
—



45 cm
22,3

104,2 cm
352 cm

104,2 cm

45 cm

161 cm

333,2 cm

180 cm

11 COMPOSIZIONE

11        
m2 2

H
259        
cm

7372

White silk Fanta ElmNew live 224

Cleo low bed with coloured legs.  
The cabin closure panel is 4 cm thick.

Surface finishings Front finishings FinishingHandle

Loft bed 
with thick headboard and footboard.

Lower bed

Wishing to combine a study area with a loft bed?  
Easier done than said: a depth change trick makes you spare 15 cm 
of space while pairing the bookcase with the cabinet.

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

BIANCO SETA FANTA OLMONEW LIVE 224

TURCA CLEO CON PIEDINI COLORATI. 
FIANCO A FINIRE DEL PONTE SPESSORE 4 cm.
—

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALI FINITUREMANIGLIA

ABBINARE UNA ZONA STUDIO AD UN SOPPALCO INCROCIATO? 
NULLA DI PIÙ FACILE, CON L’ANGOLO CAMBIO PROFONDITÀ: 
RECUPERIAMO 15 cm E CI COLLEGHIAMO ALLA PROFONDITÀ 
DELLA LIBRERIA.
—

TANGO
LETTO SOPPALCO CON FIANCATE

CLEO
TURCA

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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7574



45 cm 81,9 cm

352 cm

303,2 cm

104,2 cm

45 cm

4

150 cm

22,3

12 COMPOSIZIONE

10       
m2 2

H
259        
cm

7776

Whenever there is very little space available there is still room 
for creating a bedroom with study area thanks to a corner loft 
and a depth change trick.

White silk FantaNew live 224

Lower storage bed with front opening. 

Surface finishings Front finishingsHandle

Loft bed 
with thick headboard and footboard.

Lower storage bed

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

BIANCO SETA FANTANEW LIVE 224

LETTO CON CONTENITORE, 
CON APERTURA LATERALE PER SOTTOPONTE.
—

SE LO SPAZIO A DISPOSIZIONE È PROPRIO PICCOLINO, 
CON IL SOPPALCO AD ANGOLO CON CAMBIO PROFONDITÀ 
POSSIAMO ARREDARE LA ZONA NOTTE E LA ZONA STUDIO.
—

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIMANIGLIA

TANGO
LETTO SOPPALCO CON FIANCATE

MIKE
LETTO CON CONTENITORE

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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13
COMPOSIZIONE

8180

Wardrobe and drawer steps with great storage capacity.

Easy, 60 cm wide access to the step-in closet.

Contoured bunk bed side for safe climbing even in small spaces.

ARMADIO E SCALINI CON CASSETTI 
PER UN AMPIO CONTENIMENTO.
—

CABINA RETTANGOLARE CON FACILE ACCESSO 
GRAZIE ALL’ANTA DA 60 cm.
—

FIANCO SAGOMATO DEL LETTO A CASTELLO 
PER SALITA LATERALE IN SICUREZZA ANCHE IN PICCOLI SPAZI.
—



415,4 cm

165,4 cm

36,8 cm

300 cm

202,2 cm

45 60203 cm 107,4 cm

13 COMPOSIZIONE

15        
m2 2+1

H
259        
cm

8382

Maple larix Powder pink Apple greenNew live 96

Full-bed length safety rail.

Surface finishings Front finishingsHandle

Three beds, large walk-in closet, two desks, and a bookcase.  
Hand-in-glove layout for mini-size rooms.

Loft bed cabin with high-sleeper 
easy access.

Lower bed

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

ACERO LARIX CIPRIA VERDE MELANEW LIVE 96

PROTEGGINO INTEGRALE DA FIANCO A FIANCO.
—

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIMANIGLIA

TRE POSTI LETTO, UN’AMPIA CABINA RETTANGOLARE, 
DUE PIANI SCRITTOI E UNA LIBRERIA. 
TUTTO CALZA A PENNELLO ANCHE IN UN PICCOLO SPAZIO.
—

TANGO
LETTO SOPPALCO CON FIANCATE
CON ACCESSO FACILE

TANGO
TURCA

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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14
COMPOSIZIONE

8786

Shaped desktop.

Libra wardrobe with sliding bookcase. 

SCRITTOIO CON PIANO SAGOMATO.
—

CABINA RETTANGOLARE LIBRA CON LIBRERIA SCORREVOLE.
—



160 cm

271,8 cm

124 cm 203 cm

327 cm

90 cm

90 cm

91,8 cm

30

14 COMPOSIZIONE

10      
m2 2

H
227        
cm

8988

Fold-down safety rail for easy bed making.

Ash live Fanta Fire-redBow-shaped

Surface finishings Front finishingsHandle

What if you can only use two bedroom walls?  
Libra is the right solution to make the most of the corner: 
the bunk bed is paired with a wardrobe concealed 
behind a sliding bookcase.

Bunk bed cabin

Bed

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

POSSIAMO SFRUTTARE SOLO DUE PARETI 
NELLA NOSTRA CAMERETTA? 
CON LA CABINA LIBRA POSSIAMO RISOLVERE L’ANGOLO, 
AFFIANCANDO IL LETTO A CASTELLO ALL’ARMADIO, 
CELATO DIETRO LA LIBRERIA SCORREVOLE.
—

TANGO
LETTO A CASTELLO CON FIANCATE

FRASSINO LIVE FANTA ROSSO FUOCOARCHETTO

PROTEGGINO ABBATTIBILE 
PER UN AGEVOLE RIFACIMENTO DEL LETTO.
—

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIMANIGLIA

MIKE
LETTO

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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124 cm 241 cm

365 cm

90 cm

39,7 cm

91,8 cm

221,5 cm

15 COMPOSIZIONE

10       
m2 1

H
227        
cm

9392

Ash live Fanta Fire-redBow-shaped

A special pull-down system allows for effortless bed making.

What if you only have one corner?  
Libra is the solution closet and the special pull-down system 
makes bed making a Mary Poppin's trick. 

Bunk bed cabin

Surface finishings Front finishingsHandle

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

FRASSINO LIVE FANTA ROSSO FUOCOARCHETTO

MECCANISMO LETTO ABBATTIBILE 
CHE PERMETTE UN PIÙ SEMPLICE RIFACIMENTO.
—

E SE ABBIAMO UN SOLO ANGOLO A DISPOSIZIONE 
PER FARCI STARE TUTTO? 
LA CABINA LIBRA È LA SOLUZIONE E IL LETTO 
CON MECCANISMO ABBATTIBILE È SEMPLICE DA RIFARE.
—

TANGO
LETTO A CASTELLO CON FIANCATE

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIMANIGLIA

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA



2

16
COMPOSIZIONE

9594



16
COMPOSIZIONE

9796

Coloured cabinets with piston-operated safe-stop tilt opening.

Bunk bed with wooden stairs and platforms 
plus metal handrail. 

PENSILI COLORATI CON APERTURA A RIBALTA 
SORRETTA DA PISTONCINI.
—

LETTO A CASTELLO CON SCALETTA IN LEGNO, 
PEDANE E PROTEZIONE METALLICA.
—



60 cm

240 cm

90 cm

90 cm

203 cm

248 cm

45 cm59,2

135,4 cm

185 cm

75 cm

16 COMPOSIZIONE

13     
m2 2

H
227        
cm

9998

Ash live Dove grey Fire-red

New live 224

New live 96

Surface finishings Front finishingsHandle

Wardrobe with middle shelving and drawers.

A bunk bed complete with underbed storage compartments 
and a 4-step drawer stair for an all-time tidy and clean bedroom.

Bunk bed cabin

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

FRASSINO LIVE TORTORA ROSSO FUOCO

NEW LIVE 224

NEW LIVE 96

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIMANIGLIA

ARMADIO CON VANO A GIORNO E CASSETTI.
—

UN LETTO A CASTELLO COMPLETATO DA PEDANE APRIBILI, 
4° GRADINO E SCALETTA CON CASSETTI IN CUI RIPORRE 
TUTTO QUELLO CHE VOGLIAMO. 
PER UNA CAMERETTA SEMPRE IN ORDINE.
—

JOINT
LETTO A CASTELLO CON FIANCATE

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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353 cm

90 cm

90,4 cm

105 cm 45 cm

17COMPOSIZIONE

7     
m2 2+1

H
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cm

103102

White silk Dove grey Ashed orangeFour-leaf clover knob, small

Built-in cabinet, 105 cm in width.

Surface finishings Front finishings

A classic, neat loft bed with the option 
of an additional guest bed.  
Maximized space thanks to the front metal ladder 
to the upper bed.

Loft bed 
with thick headboard and footboard.

Lower bed

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

Knob

BIANCO SETA TORTORA ARANCIO FRASSINATOQUADRIFOGLIO PICCOLO

PENSILE SOPRAPONTE LARGO 105 cm.
—

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALI

IL CLASSICO SOPPALCO LINEARE 
CON LA POSSIBILITÀ DEL TERZO POSTO LETTO. 
L’INGOMBRO È RIDOTTO AL MINIMO GRAZIE 
ALLA SCALETTA METALLICA ANTERIORE PER L’ACCESSO 
AL LETTO SUPERIORE.
—

TANGO
LETTO SOPPALCO CON FIANCATE

PALLINO
TURCA

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA

POMOLO
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18
COMPOSIZIONE

107106

Pull-out upper bed.  
Takes less than a meter's depth when placed against the wall.

Recessed stairs and platform provide for easy access to the upper bed 
as well as bed making whilst maximizing space.

LETTO SUPERIORE TRASLABILE. 
CHIUSO OCCUPA MENO DI UN METRO IN PROFONDITÀ.
—

SCALETTA E PEDANA INCASSATE, PERMETTONO UN PIÙ FACILE ACCESSO AL LETTO SUPERIORE 
E IL RIFACIMENTO DELLO STESSO, CON UN INGOMBRO RIDOTTO AL MINIMO.
—



369 cm (chiuso-closed) - 393 cm (aperto-open)

60 cm 105 cm

30 cm

60 cm

160 cm

90,4 cm
(chiuso-closed)

-
135,4 cm

(aperto-open)

160 cm

18 COMPOSIZIONE
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H
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109108

Cedar SkyAsh liveFour-leaf clover knob, small

Contoured desktop: custom made with precision cut systems.

Surface finishings Front finishingsKnob

This solution is ideal when you need the middle of the room 
available for day-time activities.  
When it's time to go to sleep, just pull and slide the high-sleeper bed 
to uncover a staircase with rear walk-in platform for easy access.  
Even bed making becomes a a child's play.

High-sleeper bed

Lower bed

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

CEDRO SKYFRASSINO LIVEQUADRIFOGLIO PICCOLO

PIANO SCRITTOIO SAGOMATO: SOLUZIONE SU MISURA 
E MASSIMA PRECISIONE DI TAGLIO.
—

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIPOMOLO

DURANTE LA GIORNATA SERVE IL CENTRO STANZA LIBERO 
PER TUTTE LE ATTIVITÀ: QUANDO POI È L’ORA DI ANDARE 
A DORMIRE, IL LETTO SUPERIORE SCORRE E SCOPRE 
UNA SCALA CON PEDANA POSTERIORE CHE CI PERMETTE 
DI ACCEDERE IN TUTTA SICUREZZA. 
ANCHE IL RIFACIMENTO DEL LETTO RISULTERÀ PIÙ SEMPLICE.
—

MOVE
LETTO SOPPALCO

PALLINO
TURCA

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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111110



19
COMPOSIZIONE

113112

Mid-sleeper bunk bed with safety rail, pull-out desktop 
with safety lock and pull-out ladder.  
Lower bed with underbed storage compartments.

Adjustable under-cabinet LED lamp.

Contoured coloured shelving. 

LETTO CASTELLO BASSO CON PROTEZIONE, 
PIANO SCRITTOIO CON BLOCCO DI SICUREZZA
E SCALETTA ESTRAIBILI. 
LETTO INFERIORE CON CASSETTI.
—

LUCE LED REGOLABILE SOTTOPONTE.
—

MENSOLE DEL TERMINALE 
SAGOMATE E COLORATE.
—



104,2 cm

45 cm

35 cm

361,2 cm

210 cm 45 cm 104,2 cm2 cm

184,2 cm
101,6 cm

19 COMPOSIZIONE

9      
m2 2

H
259        
cm

115114

New live 224 White silk Fuchsia YellowBombolo, large

Knob Surface finishings Front finishingsHandle

A corner wardrobe helps you make the most of the space available.  
The shelving may be fitted as desired with shelves, mirror, 
clothes hangers or just shelves.

This solution offers extra storage room and two comfortable beds 
at the same time: recommended also for small bedrooms.  
A pull-out desktop remains under the mid-sleeper bed 
when pushed back.

Mid-sleeper bunk bed

Lower bed

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

NEW LIVE 224 BIANCO SETA FUCSIA GIALLOBOMBOLO GRANDE

POMOLO FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIMANIGLIA

ARMADIO AD ANGOLO, PER SFRUTTARE AL MEGLIO 
LO SPAZIO A DISPOSIZIONE. 
IL TERMINALE ATTREZZATO È CONFIGURABILE A PIACERE 
CON MENSOLE, OPPURE CON SPECCHIO, APPENDIABITI E MENSOLE.
—

UNA COMPOSIZIONE PROGETTATA PER OFFRIRE 
AMPIO CONTENIMENTO E DUE COMODI POSTI LETTO: 
ANCHE IN POCO SPAZIO. 
IL PIANO SCRITTOIO ESTRAIBILE È INSERITO 
SOTTO IL LETTO A CASTELLO BASSO.
—

TANGO
LETTO A CASTELLO BASSO

TANGO
TURCA

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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20
COMPOSIZIONE

119118

NEW!
BIC HINGED DOORS

Space-saving wainscot truckle beds slide on rails.

NOVITÀ 
ANTE BATTENTI BIC

vedi pag. 216

LETTI SCORREVOLI PER BOISERIE, 
SOVRAPPONIBILI PER UN INGOMBRO RIDOTTO.
—



302 cm

105 cm 105 cm90 cm
2

327,4 cm

20COMPOSIZIONE

10     
m2 2

H
259        
cm

121120

White silk Sky White silk + skyTobaccoNew live 32

Wainscot sliding writing desk, may be stored away 
between the beds for optimal space-saving.

Surface finishings Front finishings BIC hinged doorsKnob

Two beds and a desk in a limited space?  
Have it all with two independently sliding truckle beds!

 
Upper sliding bed

 
Lower sliding bed

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

BIANCO SETA SKY BIANCO SETA + SKYTABACCONEW LIVE 32

PIANO SCRITTOIO SCORREVOLE PER BOISERIE, 
INSERIBILE TRA I LETTI PER OTTIMIZZARE 
LO SFRUTTAMENTO DELLO SPAZIO.
—

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALI ANTE BATTENTI BICPOMOLO

SERVONO DUE LETTI E UNO SCRITTOIO, 
MA LO SPAZIO È LIMITATO? 
LA SOLUZIONE SONO DUE LETTI SOVRAPPONIBILI 
E A SCORRIMENTO INDIPENDENTE, 
DA UTILIZZARE COME SI VUOLE!
—

TANGO
LETTO SCORREVOLE SUPERIORE

TANGO
LETTO SCORREVOLE INFERIORE

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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302 cm

210 cm90 cm
2

327,4 cm

21COMPOSIZIONE

10     
m2 1

H
259        
cm

125124

Large wheeled desk.

White silk Sky White silk + skyTobaccoNew live 32

Surface finishings Front finishings BIC hinged doorsKnob

NEW!
BIC HINGED DOORS

Homework? Use the large desk. 
Sleepy? Make way for the comfortable bed.  
And when you need the whole room, desk and bed can overlap.  
With the wall panelling made to measure to the nearest centimetre,  
you may easily create coloured areas and protect the wall.

Bed

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

GRANDE PIANO SCRITTOIO SU RUOTE.
—

STUDIARE? UTILIZZA IL GRANDE SCRITTOIO. 
DORMIRE? LARGO AL COMODO LETTO. 
E QUANDO SERVE TUTTO LO SPAZIO GLI ELEMENTI 
SI SOVRAPPONGONO E LIBERANO IL CENTRO STANZA. 
CON LA PANNELLATURA A MURO REALIZZABILE SU MISURA 
AL CENTIMETRO, È POI FACILE CREARE DELLE ZONE COLORATE
E PROTEGGERE LA PARETE.
—

TANGO
LETTO

BIANCO SETA SKY BIANCO SETA + SKYTABACCONEW LIVE 32

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALI ANTE BATTENTI BICPOMOLO

vedi pag. 216

NOVITÀ
ANTE BATTENTI BIC

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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22
COMPOSIZIONE

129128

A combination of Box cabinets and open shelves.

Virgola headboard with coloured inserts.
The two-tone door can be designed in various colours 
(see page 216). 

NEW!
BIC HINGED DOORS

PENSILI BOX CON ANTA IN LUCE.
—

TESTIERA LETTO VIRGOLA CON INSERTI COLORATI.
—

ANTA BICOLORE, 
CONFIGURABILE COME SCHEMA A PAG. 216.
—

NOVITÀ 
ANTE BATTENTI BIC



140 cm

59,2

90 cm 90 cm

60 cm 90 cm90 cm 60 cm

300 cm

200 cm

22 COMPOSIZIONE

12      
m2 1

H
259        
cm

131130

Ash live Sky YellowNew live 224 Yellow + Ash live

Surface finishings Front finishings BIC hinged doorsHandle

A breath of fresh air in a timeless kid's bedroom.  
The new BIC doors liven up this traditional bedroom 
with standard bed.

Standard bed, width 90 cm

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

FRASSINO LIVE SKY GIALLONEW LIVE 224 GIALLO + FRASSINO LIVE

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALI ANTE BATTENTi BICMANIGLIA

UNA VENTATA DI NOVITÀ IN UNA CAMERETTA CLASSICA.
LE NUOVE ANTE BIC RAVVIVANO LA SEMPREVERDE 
CAMERETTA A TERRA.
—

VIRGOLA
LETTO A TERRA LARGHEZZA 90 cm

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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23
COMPOSIZIONE

135134

Clessidra contoured shelving.

Upholstered bed with cloud-shaped headboard.

Wardrobe and walk-in closet with 60+30 cm door.

TERMINALE SAGOMATO CLESSIDRA.
—

LETTO IMBOTTITO NUVOLA.
—

ARMADIO E CABINA CON ANTA 60+30 cm.
—



318 cm

135 cm 60 cm123 cm 130 cm

257,6 cm

123 cm

90 cm

44,6 cm

23 COMPOSIZIONE

17     
m2 1

H
227        
cm

137136

Maple larix SkyRound knob

Bed with underbed storage compartment, 
for 120 cm mattress width.

Surface finishings Front finishingsKnob

Asymmetrical closet with 60+30 cm wide doors.  
Aesthetics and functionality combined: 
even if the closet is only half open, you can step in easily.

Standard bed, width 120 cm

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

ACERO LARIX SKYSFERA

LETTO CON CONTENITORE PER MATERASSO DA 120 cm.
—

CABINA ASSIMMETRICA CON ANTE DA 60+30 cm: 
ESTETICA E FUNZIONALITÀ UNITE: L’INGOMBRO RIDOTTO 
DELL’ANTA DA 30 cm PERMETTE UN PIÙ AGEVOLE ACCESSO 
ANCHE IN CASO DI APERTURA PARZIALE.
—

NUVOLA
LETTO A TERRA LARGHEZZA 120 cm

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIPOMOLO

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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45
120 cm

180 cm

123 cm 120 cm

123 cm

90 cm

250,7 cm

37,7 cm

120 cm

243 cm

130 cm 125.4 cm

24 COMPOSIZIONE

17     
m2 2

H
227        
cm

141140

Maple larix Sky Celeste Powder pink FuchsiaRound knob

Beds with two-tone,double-thickness headboards.

Surface finishings Front finishingsKnob

A large room for brother and sister with a large wardrobe 
and a desk each.

Standard bed, width 90 cm

Standard bed, width 90 cm

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

ACERO LARIX SKY CELESTE CIPRIA FUCSIASFERA

LETTI CON TESTIERA A DOPPIO SPESSORE E DOPPIO COLORE.
—

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIPOMOLO

UNA CAMERA AMPIA, CON UN GRANDE ARMADIO; 
UN LETTINO PER LA SORELLINA, UNO PER IL FRATELLINO 
E AD OGNUNO IL PROPRIO PIANO SCRITTOIO.
—

LOVE
LETTO A TERRA LARGHEZZA 90 cm

TREE
LETTO A TERRA LARGHEZZA 90 cm

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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COMPOSIZIONE

145144

Two-tone double-thickness headboard.

Wall cabinet with round door and Mork padded chair.

NEW!
MULTICOLOR 

SLIDING DOORS

TESTIERA BICOLORE A DOPPIO SPESSORE.
—

PENSILE CON ANTA TONDA, SEDIA IMBOTTITA MORK.
—

vedi pag. 218

NOVITÀ
ANTE SCORREVOLI

MULTICOLOR



205 cm

65 cm

178 cm

202 cm

102 cm

25 COMPOSIZIONE

12     
m2 1

H
259        
cm

147146

White silk Peacock blue RaspberryNew live 96 White silk + peacock blue + raspberry 

Surface finishings Front finishings Multicolor sliding doorsHandle

Let's revise geometry: the sliding wardrobe doors feature straight 
vertical bands while the wall cabinets and bed play with circles. 

Standard bed, width 90 cm

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

BIANCO SETA PAVONE LAMPONENEW LIVE 96 BIANCO SETA + PAVONE + LAMPONE

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALI ANTE SCORREVOLI MULTICOLORMANIGLIA

RIPASSIAMO LA GEOMETRIA: L’ARMADIO SCORREVOLE 
RICHIAMA LE LINEE DRITTE MENTRE I PENSILI E IL LETTO 
GIOCANO CON IL TONDO. 
—

MINNIE
LETTO A TERRA LARGHEZZA 90 cm

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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151150

Forma sofa bed with guest bed compartment. 
The guest bed comes with a special lift-up system for easy unfolding.

Symmetrical walk-in closet complete with lights.  
105 cm deep bedside panel.

DIVANO FORMA CON SECONDA RETE CON MOVIMENTO FACILITATO 
DAL MECCANISMO DI SOLLEVAMENTO CON MANIGLIONE LATERALE.
—

CABINA SIMMETRICA CON LUCI. 
FIANCO PROFONDO 105 cm PER AFFIANCAMENTO AL LETTO.
—



400 cm

247,5 cm

122,8 cm 203 cm

150 cm

44,6 cm

60 cm

152 cm

256,6 cm

26 COMPOSIZIONE

11    
m2 1+1

H
227        
cm

153152

Elm Yellow Vanilla Tobacco

New live 896

New live 96

System 35 modular bookcase.

Surface finishings Front finishings Point fabric upholsteryHandle

90 cm wide sofa bed

Flexible organizer for books and objects: 
the System 35 wall bookshelf module can be designed 
as required.  
It is a practical, multicoloured solution when combined 
with the Clessidra shelving.

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

OLMO GIALLO VANIGLIA TABACCO

NEW LIVE 896

NEW LIVE 96

LIBRERIA SYSTEM 35, COMPONIBILE.
—

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALI IMBOTTITO TESSUTO POINTMANIGLIA

FLESSIBILITÀ NELL’ORGANIZZARE LIBRI ED OGGETTI: 
LA LIBRERIA A PENSILE SYSTEM 35 È COMPONIBILE 
COME VOGLIAMO.
CON IL TERMINALE CLESSIDRA SONO DUE SOLUZIONI 
PRATICHE E COLORATE.
—

FORMA
DIVANO LETTO LARGHEZZA 90 cm

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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157156

The screen can be adjusted to the desired position.

Recessed, swivel screen.

 Soft upholstered bed with accent topstitching.

IL PRATICO MOVIMENTO DEL PANNELLO PER ORIENTARE IL VIDEO.
—

PANNELLO PORTAVIDEO ORIENTABILE INCASSATO.
—

LETTO IMBOTTITO SOFT CON IMPUNTURA IN COLORE A CONTRASTO.
—



90 cm90 cm 184 cm

364 cm

216 cm

140 cm

161 cm

27COMPOSIZIONE

14    
m2 1

H
227        
cm

159158

White silk Olive green Fire-red StrawberryNew live 96

Large underbed storage compartment.

Surface finishings Front finishings Point fabric upholsteryHandle

Cheerfully practical, a signature upholstered Soft bed 
with 30+60 cm door wardrobe and a swivel screen. 

Standard bed, width 120 cm

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

BIANCO SETA VERDE OLIVA ROSSO FUOCO ROSSO FRAGOLANEW LIVE 96

AMPIO CONTENITORE SOTTO IL LETTO IMBOTTITO.
—

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALI IMBOTTITO TESSUTO POINTMANIGLIA

SIMPATIA E PRATICITÀ COME TRATTO DISTINTIVO: 
LETTO SOFT, ARMADIO CON ANTE 30+60 cm, 
PORTAVIDEO GIREVOLE.
—

SOFT
LETTO A TERRA LARGHEZZA 120 cm

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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Step-in symmetrical closet with 60 cm wide door.

Upholstered Queen bed with underbed storage compartment.

CABINA SIMMETRICA CON ANTA DA 60 cm.
—

LETTO IMBOTTITO QUEEN CON CONTENITORE.
—



132 cm

60 cm

60 cm

101,7 cm

60 cm

35 cm

281,7 cm

101,7 cm
35

256,7 cm

180 cm

205 cm

28 COMPOSIZIONE

13     
m2 1

H
227      
cm

165164

Elm Dove grey Olive green

New live 896

New live 96 Mud

Sample mixed horizontal and vertical 
hanging cabinet layout.  

Surface finishings Front finishings Eco-leather upholsteryHandle

Put an eco-leather bed, natural colours and a large desk together 
and you'll get the right environment for a young adult. 

Standard bed, width 120 cm

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

OLMO TORTORA VERDE OLIVA

NEW LIVE 896

NEW LIVE 96 FANGO

COMPOSIZIONE DI PENSILI 
ORIZZONTALI E VERTICALI.
—

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALI IMBOTTITO ECOPELLEMANIGLIA

IL LETTO IN ECOPELLE, I COLORI NATURALI 
E L’AMPIA SCRIVANIA FANNO DI QUESTA CAMERA 
IL GIUSTO AMBIENTE PER CHI NON È PIÙ UN BAMBINO.
—

QUEEN
LETTO A TERRA LARGHEZZA 120 cm

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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Sample hanging cabinet layout.

Wardrobe with 60+30 cm door, double-sided bookcase.

COMPOSIZIONE DI PENSILI.
—

ARMADIO CON ANTA DA 60+30 cm, LIBRERIA BIFACCIALE.
—



90 cm 90 cm

270 cm 95 cm

90 cm

142 cm

160 cm

229 cm

29 COMPOSIZIONE

14     
m2 1

H
259      
cm

171170

White silk Fanta TobaccoNew live 32 Mud

Surface finishings Front finishings Eco-leather upholsteryKnob

Create two distinct areas in a unique environment 
with this double-sided bookcase: night-time on one side, 
day-time on the other.  

Standard bed, width 120 cm

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

BIANCO SETA FANTA TABACCONEW LIVE 32 FANGO

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALI IMBOTTITO ECOPELLEPOMOLO

CREARE DUE ZONE DISTINTE IN UN AMBIENTE UNICO 
GRAZIE ALLA LIBRERIA BIFACCIALE: DA UN LATO NOTTE, 
DALL’ALTRO STUDIO. 
—

MAGIC
LETTO A TERRA LARGHEZZA 120 cm

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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Vertical hanging cabinets with open compartments.

Wardrobe with two-tone sliding doors and a desk top sliding on panelling guides.

NEW!
MULTICOLOR 

SLIDING DOORS

PENSILI VERTICALI CON VANO A GIORNO.
—

ARMADIO SCORREVOLE CON ANTE BICOLORE 
E PIANO SCRITTOIO SCORREVOLE SUL BINARIO FISSATO A MURO.
—

vedi pag. 218

NOVITÀ
ANTE SCORREVOLI

MULTICOLOR



178 cm 140 cm 90 cm

30 30

150 cm

180 cm

216 cm

30 COMPOSIZIONE
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m2 1

H
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cm

177176

Soft bed and wardrobe with BIC doors.

Ash live White silk Ashed skyNew live 224 Ash live + sky 

Multicolor sliding doorsPoint fabric upholsteryHandle Surface finishings Front finishings

The feather-light, essentially handsome design of the wall units 
and bookcase make the System 35 a truly modish bedroom. 

Standard bed, width 120 cm

Beige, tobacco stitching

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

LETTO SOFT, ARMADIO CON ANTE BIC.
—

FRASSINO LIVE BIANCO SETA CIELO FRASSINATONEW LIVE 224 FRASSINO LIVE + SKY

ANTE SCORREVOLI MULTICOLORIMBOTTITO TESSUTO POINTMANIGLIA FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALI

UNO SPAZIO LEGGERO ED ELEGANTE: I PENSILI 
E LA LIBRERIA SYSTEM 35 LA TRASFORMANO 
IN UNA CAMERA DI TENDENZA.
—

SOFT
LETTO A TERRA LARGHEZZA 120 cm

BEIGE, CUCITURE TABACCO

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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31
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181180

Oblò shelf supports.

Upholstered Queen bed.
NEW!

BIC HINGED DOORS

REGGIMENSOLA OBLÒ.
—

LETTO IMBOTTITO QUEEN.
—

NOVITÀ 
ANTE BATTENTI BIC



102 cm60 cm180 cm

90 cm

90 cm

180 cm

207 cm

59,2 cm

31 COMPOSIZIONE

11     
m2 1

H
227      
cm

183182

White silk White silk FantaNew live 32 Fanta Fanta + White silk

BIC hinged doorsEco-leather upholsteryKnob Surface finishings Front finishings

A fresh experience: BIC doors in white and fanta give lively, 
colourful character to this bedroom.

Standard bed, width 90 cm

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

BIANCO SETA BIANCO SETA FANTANEW LIVE 32 FANTA FANTA + BIANCO SETA

ANTE BATTENTI BICIMBOTTITO ECOPELLEPOMOLO FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALI

FRESCHEZZA DA VIVERE: LE ANTE BIC MESCOLANO IL BIANCO 
ED IL FANTA, PER UNA CAMERETTA VIVACE E COLORATA.
—

QUEEN
LETTO A TERRA LARGHEZZA 90 cm

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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A bookcase with full-length top and bottom panels 
allows for brand-new, original colour combinations.

Upholstered Queen bed.

LA LIBRERIA CON TOP E FONDO INTERI 
TI PERMETTE DI REALIZZARE 
ABBINAMENTI CROMATICI NUOVI E ORIGINALI.
—

LETTO IMBOTTITO QUEEN.
—



60 cm

60 cm

60 cm180 cm

60 cm 60 cm 90 cm30

139 cm59,2

132 cm

60 cm

330 cm

220 cm
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189188

Elm Dove grey BlueNew live 896

Down to the smallest detail: two-tone Joint bed and a bookcase 
with coloured side and base!

Standard bed, width 120 cm

Surface finishings Front finishingsHandle

Wardrobe with hinged doors and a bookcase 
with coloured side and base.

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

OLMO TORTORA BLUNEW LIVE 896

IL VALORE DEI DETTAGLI: IL LETTO JOINT IN BICOLORE 
ED UNA LIBRERIA CON TOP INTERO!
—

JOINT
LETTO A TERRA LARGHEZZA 120 cm

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIMANIGLIA

ARMADIO ANTE BATTENTI E LIBRERIA TOP E FONDO INTERI.
—

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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Heart-shaped Cuore shelved panel.

Bookcase with heart-shaped Cuore hinged doors.

Cuore bed with heart-shaped upholstered headboard 
studded with Swarovsky crystals.

MENSOLA CON SCHIENALE CUORE.
—

LIBRERIA CON ANTE BATTENTI CUORE.
—

LETTO IMBOTTITO CUORE CON SWAROVSKY.
—



160 cm

80 cm

90 cm

180 cm

90 cm 155 cm

184 cm

75 cm

208 cm

33 COMPOSIZIONE
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195194

120 cm upholstered Cuore bed 
with underbed storage compartment. 

MAB's special fairy room: the perfect setting 
for your little princess.

Standard bed, width 120 cm

White silkHeart shaped, large Fuchsia
Ashed white

Powder pink

Knob

Heart shaped, small

Surface finishings Front finishings

White

Eco-leather upholsteryHandle

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

LETTO IMBOTTITO CUORE
DA 120 cm CON CONTENITORE.
—

LA PRINCIPESSA: PER CHI CI STA PIÙ A CUORE 
UNA SCELTA ORIGINALE CREATA DA MAB.
—

CUORE
LETTO A TERRA LARGHEZZA 120 cm

BIANCO SETA CUORE GRANDE FUCSIABIANCO 
FRASSINATO

CIPRIA

POMOLO

CUORE PICCOLO

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALI

BIANCA

IMBOTTITO ECOPELLEMANIGLIA

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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Open Wave wall unit.

Wave shelving

Tree headboard in two shades of green 
and double thickness panel.

NEW!
MULTICOLOR 

SLIDING DOORS

MENSOLA WAVE COMPONE UN PENSILE A GIORNO.
—

MENSOLA WAVE.
—

TESTIERA TREE, IN DUE NUANCE DI VERDE 
E IN DOPPIO SPESSORE.
—

vedi pag. 218

NOVITÀ
ANTE SCORREVOLI

MULTICOLOR



178 cm

304 cm

126 cm

160 cm

90 cm

130 cm

204 cm

34 COMPOSIZIONE
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H
259      
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201200

Your child will have sweet dreams in this nature-inspired room; 
imagine the soft rustle of leaves when you see this headboard.

Standard bed, width 90 cm

White silkFour-leaf clover knob, small Pistachio greenApple green

Multicolor sliding doors

White silk + pistachio green 
+ apple green

Surface finishings Front finishingsKnob

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

DORMIRE CON LA TESTA TRA LA CHIOMA VERDE DI UN ALBERO. 
UNA CAMERETTA IMMERSA NELLA NATURA.
—

TREE
LETTO A TERRA LARGHEZZA 90 cm

BIANCO SETAQUADRIFOGLIO PICCOLO VERDE PISTACCHIOVERDE MELA

ANTE SCORREVOLI MULTICOLOR

BIANCO SETA + VERDE PISTACCHIO 
+ VERDE MELA

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALIPOMOLO

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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Sofa bed with 140 cm wide base.

DIVANO LETTO CON RETE LARGA 140 cm.
—
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Dove greyNew live 224 Elm White silk Moka Blue

Desk and System 35 bookcase.

140 cm wide 
convertible sofa bed

Cotton upholsteryHandle Surface finishings Front finishings

This is not just a bedroom - it is a multi-purpose room.  
It is a study, living and sleeping space all in one 
thanks to its quick and easily convertible sofa bed.

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

TORTORANEW LIVE 224 OLMO BIANCO SETA MOKA BLU

SCRIVANIA E LIBRERIA SYSTEM 35.
—

UN AMBIENTE PENSATO COME ZONA STUDIO E ZONA GIORNO. 
E PER DORMIRE? CON IL DIVANO LETTO TRASFORMABILE, 
ECCO ANCHE LA ZONA NOTTE.
—

DIVANO LETTO TRASFORMABILE
LARGHEZZA 140 cm

IMBOTTITO COTONEMANIGLIA FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALI

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA
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Round desk with PC stand.

Drawers with incorporated lighting.

Wall unit with round door.
SCRIVANIA SAGOMATA CON GAMBA PORTA PC.
—

CASSETTI CON ILLUMINAZIONE INTERNA.
—

PENSILE CON ANTA TONDA.
—
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White silk Sky TobaccoStick

Surface finishings Front finishings Point fabric upholsteryHandle

Need to furnish your attic? From bookcase to wardrobe,  
everything can be made to measure.  
There is much more than meets the eye.

90 cm wide sofa bedCustom sized wardrobe 
with inside lighting.

Layout Sleeps BedsMin. room size Wardrobe

BIANCO SETA SKY TABACCOSTICK

FINITURE STRUTTURA FINITURE FRONTALI IMBOTTITO TESSUTO POINTMANIGLIA

ARREDARE LA MANSARDA? TUTTO SU MISURA: 
DALLA LIBRERIA AGLI ARMADI. 
È LA RISPOSTA IN PIÙ CHE MAB PUÒ OFFRIRE.
—

FORMA
DIVANO LETTO LARGHEZZA 90 cm

ARMADIO SU MISURA 
CON LUCI INTERNE.
—

TIPOLOGIA COMPOSIZIONE POSTI LETTO LETTIARMADIOSTANZA A PARTIRE DA



41 cm
l 35 cm

56 cm 86 cm

4 cm

4 cm h 1,952 mh 1,952 mh 1,952 m

h 2,272 m h 2,272 m

h 2,592 m

215214

Desk tops
Custom shaped to fit hand-in-glove with the shelving module.

In-built boxes
Available for 56 or 86 cm openings with reveal fixed doors and open compartments  
can also be used as wall units.

Fronts
Our 2 mm radius post-formed fronts are available in any of the Fly Team colours.

Backs
Available in the same tones as the enclosures or in any Fly Team colour.  
Colour combinations and layouts at leisure.

BOOKCASE MODULE

Fly Team shelving allows you to help you choose your preferred layout and colour combination.  
Their sturdy, dependable 40 mm thickness provide a punchy, one-off structure.  
Work out brand-new joyful colour combinations with our in-built box modules!  
You can also order your Fly Team bookcase lacquered in any Fly Team colour and complemented with custom-shaped desk tops.  
Backs are optional and, if chosen, can be supplied in your preferred colours - even in a different colour for each shelf!

PIANO SCRITTOIO SAGOMABILE PER INTEGRARSI PERFETTAMENTE AL SISTEMA SPALLA.
—

INSERTI BOX

DISPONIBILI PER VANI DA 56 E 86 cm CON ANTINE IN LUCE E VANO A GIORNO. 
POSSONO ESSERE UTILIZZATI ANCHE COME PENSILI A MURO.
—

FRONTALI 
DISPONIBILI IN TUTTI I COLORI DELLA COLLEZIONE, 
REALIZZATI IN POSTFORMING RAGGIO 2 mm.
—

SCHIENE

DISPONIBILI NEI COLORI SCOCCA E IN TUTTI I COLORI DELLA COLLEZIONE. 
PUOI COMBINARE PIÙ COLORI E POSIZIONARLE COME PREFERISCI.
—

MODULO LIBRERIA

LA SPALLA FLY TEAM TI PERMETTE DI GIOCARE LIBERAMENTE CON VOLUMI E COLORI. 
LO SPESSORE DI 40 mm LE CONFERISCE UN’IMMAGINE DECISA E PERSONALE E LA RENDE SOLIDA E SICURA. 
CON GLI INSERTI BOX E LA LORO ANTINA IN LUCE PUOI CREARE COMBINAZIONI CROMATICHE NUOVE E DIVERTENTI. 
LA LIBRERIA FLY TEAM PUÒ ESSERE ANCHE LACCATA IN TUTTI I COLORI DELLA PALETTE 
E COMPLETATA DA SCRITTOI SAGOMATI SECONDO LE TUE NECESSITÀ. 
PUOI DECIDERE SE METTERE LA SCHIENA E SCEGLIERNE IL COLORE CHE PREFERISCI ANCHE PER OGNI SINGOLO VANO.
—
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Combine these narrow insert finishings... ... with any of these large insert colours

Elm

Maple larix

Ash live Celeste

Milka

Sky

Vanilla

White silk

Yellow

Fanta

Olive green

Apple green

For full customisation, choose your preferred double-tone wardrobe doors 
and match the frame finish with the insert tones. 

NEW!
BIC HINGED DOORS

LH DOORS RH DOORS

Alternate 
wide/narrow inserts

Alternate 
narrow/wide inserts

Side-by-side narrow insertsSide-by-side wide inserts

QUESTE FINITURE DEL PANNELLO STRETTO LE ABBINI A QUESTI COLORI DEL PANNELLO LARGO

OLMO

ACERO LARIX

FRASSINO LIVE CELESTE

MILKA

SKY

VANIGLIA

BIANCO SETA

GIALLO

FANTA

VERDE OLIVA

VERDE MELA

PER PERSONALIZZARE ANCOR DI PIÙ LA TUA CAMERETTA, 
FLY TEAM TI PERMETTE DI AVERE LE ANTE DELL’ARMADIO BICOLORE,
COMBINANDO LE FINITURE DELLA STRUTTURA CON LE TINTE DEGLI INSERTI.
—

NOVITÀ 
ANTE BATTENTI BIC

ANTE SX ANTE DX

PANNELLI ALTERNATI
LARGO/STRETTO

PANNELLI ALTERNATI
STRETTO/LARGO

PANNELLI STRETTI VICINIPANNELLI LARGHI VICINI
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Choose the tone of your full-length handles:

Combine these frame finishings and main panels...
... with these lacquered inserts. Max. 2 tones.

Vertical inserts Horizontal inserts

Milka Fuchsia

Celeste Fanta

Pistachio green Moka

Blue Powder pink

Sky Yellow

Apple green Tobacco

Peacock blue Fire-red

Olive green Cedar

Vanilla Dove grey

Raspberry White silk

Elm

Maple larix

Ash live

White silk

White

Dove grey

Champagne

The fronts of Fly Team wardrobes with sliding doors come optionally in the same frame tones or in the lacquered version.  
For full customisation, combine your basic sliding doors available in 4 colours, with horizontal or vertical inserts in any 
of the Fly Team Multicolor range.

NEW!
MULTICOLOR 

SLIDING DOORS

PUOI SCEGLIERE I MANIGLIONI NEI SEGUENTI COLORI:

QUESTE FINITURE DELLA STRUTTURA E PANNELLO PRINCIPALE LE PUOI ABBINARE A QUESTI INSERTI COLORE SOLO LACCATI.
MAX 2 COLORI. INSERTI VERTICALI INSERTI ORIZZONTALI

MILKA FUCSIA

CELESTE FANTA

VERDE PISTACCHIO MOKA

BLU CIPRIA

SKY GIALLO

VERDE MELA TABACCO

PAVONE ROSSO FUOCO

VERDE OLIVA CEDRO

VANIGLIA TORTORA

LAMPONE BIANCO SETA

OLMO

ACERO LARIX

FRASSINO LIVE

BIANCO SETA

BIANCO

TORTORA

CHAMPAGNE

L’ARMADIO SCORREVOLE FLY TEAM È DISPONIBILE CON I FRONTALI NEI COLORI SCOCCA O NEI COLORI LACCATI. 
PER PERSONALIZZARE ANCOR DI PIÙ LA TUA CAMERETTA, FLY TEAM TI PERMETTE DI AVERE LE ANTE DELL’ARMADIO SCORREVOLE 
MULTICOLOR, COMBINANDO I VARI COLORI DELLA STRUTTURA CON LE TINTE DEGLI INSERTI ORIZZONTALI O VERTICALI.
—

NOVITÀ
ANTE SCORREVOLI

MULTICOLOR
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BEDS

CLEO bed on casters.

CLEO bed with legs.MINNIE bed with bed ring.

QUADRO bed with footboard. QUADRO bed with bed ring.

PROFILO bed with footboard.

TANGO bed with bed ring.TANGO bed with footboard.

LETTI

80

Letto CLEO con ruote.

Letto CLEO con gambe.Letto MINNIE con giroletto.

Letto QUADRO con pediera. Letto QUADRO con giroletto.

Letto PROFILO con pediera.

Letto TANGO con giroletto.Letto TANGO con pediera.

AFLT1011 AFLT1004 AFDV0026

AFLT1017 AFDV0028AFLT1015

AFLT1008AFLT1007



223222

SOFA BEDS

PROFILO sofa bed.

PROFILO sofa bed with guest bed.

PROFILO sofa bed on swivel casters.

TANGO sofa bed.

TANGO sofa bed with roller guided drawers. TANGO sofa bed with roller guided drawers and guest bed.

DIVANI

80

Divano PROFILO.

Divano PROFILO con seconda rete.

Divano PROFILO con cassetti con ruote piroettanti.

Divano TANGO.

Divano TANGO con cassetti guidati. Divano TANGO con cassetti guidati e seconda rete.

AFDV0034AFDV0033AFDV0020

AFDV0022

AFDV0024 AFDV0032
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LOWER BEDS MID-SLEEPER BUNK BEDS

TANGO mid-sleeper bed with ladder. PROFILO lower bed.

TANGO lower bed. TANGO lower bed with guest bed.

TANGO lower bed with roller guided drawers. TANGO mid-sleeper bed with ladder + TANGO sofa bed.

Discover other available combinations 
for the TANGO system.

TANGO mid-sleeper bed with ladder + TANGO lower bed.

TURCHE

80

CASTELLI BASSI

80

Letto castello basso TANGO con scaletta.Turca PROFILO.

Turca TANGO. Turca TANGO con seconda rete.

Turca TANGO con cassetti guidati. Letto castello basso TANGO con scaletta + divano TANGO.

SCOPRITE LE ALTRE COMBINAZIONI 
DEL SISTEMA TANGO DISPONIBILI A LISTINO.
—

Letto castello basso TANGO con scaletta + turca TANGO.

AFLT1013 AFDV0102

AFDV0038

AFDV0039

AFDV0040 AFDV0102 + AFDV0038

AFDV0102 + AFDV0032
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TANGO mid-sleeper bed with desk top and ladder.

TANGO mid-sleeper bunk bed with desk top and ladder + TANGO lower bed with roller guided drawers.

MID- AND HIGH-SLEEPER 
BEDS

Discover other available bunk bed combinations.

TANGO bunk bed.TANGO bunk bed.

JOINT bunk bed. JOINT bunk bed.

Letto castello basso TANGO con scrittoio e scaletta.

Letto castello basso TANGO con scrittoio e scaletta + turca TANGO con cassetti guidati.

AFDV0103

AFDV0103 + AFDV0039

CASTELLI

80

SCOPRITE LE ALTRE COMBINAZIONI 
DEI LETTI A CASTELLO DISPONIBILI A LISTINO.
—

AFLT0801 AFLT0802

AFLT0811AFLT0810

Letto castello TANGO.Letto castello TANGO.

Letto castello JOINT. Letto castello JOINT.
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BEDS

MIKE bed with bed ring.

QUADRO bed with footboard.

PROFILO bed with footboard.

QUADRO bed with bed ring.

MIKE bed with side-opening underbed storage compartment.

VIRGOLA bed with footboard. VIRGOLA bed with bed ring.

VOGUE bed with bed ring.

LOVE bed with side-opening underbed storage compartment.

LOVE bed with bed ring.

LETTI

90

Letto MIKE con giroletto.

Letto QUADRO con pediera.

Letto VIRGOLA con pediera. Letto VIRGOLA con giroletto.

Letto VOGUE con giroletto.

Letto LOVE con contenitore apribile lateralmente.

Letto PROFILO con pediera.

Letto LOVE con giroletto.

Letto QUADRO con giroletto.

Letto MIKE con contenitore apribile lateralmente.

AFLT1012 AFLT1020 AFLT1021

AFLT1018 AFLT1501AFLT1016

AFLT1519 AFLT1001 AFLT1002AFLT1019
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MINNIE bed with side-opening underbed storage compartment.

TREE bed with bed ring.VOGUE bed with side-opening underbed storage compartment.

TANGO bed with bed ring.

TANGO bed with footboard.

MINNIE bed with bed ring.

MINNIE bed with side-opening underbed storage compartment.

CLEO bed with footboard.

JOINT bed with footboard.

CLEO bed on casters.
Letto TREE con contenitore apribile lateralmente.

Letto TREE con giroletto.Letto VOGUE con contenitore apribile lateralmente.

Letto TANGO con giroletto.

Letto TANGO con pediera.

Letto MINNIE con giroletto.

Letto MINNIE con contenitore apribile lateralmente.

Letto CLEO con pediera.

Letto JOINT con pediera.

Letto CLEO con ruote.

AFLT1003 AFLT1006AFLT1502 AFLT1505

AFLT1009 AFDV0028AFLT1503 AFDV0026

AFLT1005AFLT1010
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SOFA BEDS

PROFILO sofa bed.

PROFILO sofa bed with guest bed.

PROFILO sofa bed on swivel casters.

TANGO sofa bed.

TANGO sofa bed with roller guided small and large drawers.

FORMA sofa bed with straight back and LH panel.

FORMA sofa bed with shaped back and LH panel. TANGO sofa bed with roller guided drawers and guest bed.

Discover other available combinations 
for the FORMA sofa bed.

DIVANI

90

Divano PROFILO.

Divano PROFILO con seconda rete.

Divano PROFILO con cassetti con ruote piroettanti.

Divano TANGO.

Divano TANGO con cassetti e cassettoni guidati.

Divano FORMA con schienale dritto e fianco sinistro.

Divano FORMA con schienale sagomato e fianco sinistro. Divano TANGO con cassetti guidati e seconda rete.

SCOPRITE LE ALTRE COMBINAZIONI 
DEL DIVANO FORMA DISPONIBILI A LISTINO.
—

AFDV0023AFDV0021

AFDV0003 AFDV0025

AFDV0036

AFDV0035

AFDV0037AFDV0005
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LOWER BEDS

PROFILO lower bed.

PALLINO lower bed. PALLINO lower bed with guest bed.

PIROLO lower bed with roller guided drawers and swivel casters. TANGO lower bed.

TANGO lower bed with guest bed. TANGO lower bed with roller guided drawers.

TURCHE

90

Turca PROFILO.

Turca PALLINO. Turca PALLINO con 2° rete.

Turca PIROLO con cassetti guidati e ruote piroettanti. Turca TANGO.

Turca TANGO con seconda rete. Turca TANGO con cassetti guidati.

AFDV0043AFLT1014

AFDV0030 AFDV0031

AFDV0041

AFDV0042

AFDV0050
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UPHOLSTERED BEDS

CUORE bed with Swarovsky studded heart-shaped eco-leather upholstery 
and storage compartment.

Fabric upholstered SOFT bed. Eco-leather upholstered QUEEN bed. Eco-leather upholstered MAGIC bed.

Eco-leather upholstered USA FLAG bed.Eco-leather upholstered UK FLAG bed.CUORE bed with studded heart-shaped eco-leather upholstery 
and storage compartment.

NUVOLA bed with eco-leather upholstery and side-opening storage compartment.

Discover other available  
upholstered bed combinations.

IMBOTTITI

90

Letto imbottito ecopelle CUORE con Swarovski con contenitore apribile.

Letto imbottito tessuto SOFT. Letto imbottito ecopelle QUEEN. Letto imbottito ecopelle MAGIC.

Letto imbottito ecopelle FLAG USA.Letto imbottito ecopelle FLAG UK.Letto imbottito ecopelle CUORE con bottoni con contenitore apribile.

Letto imbottito ecopelle NUVOLA con contenitore apribile laterale.

SCOPRITE LE ALTRE COMBINAZIONI 
DEI LETTI IMBOTTITI DISPONIBILI A LISTINO.
—

AFLT0004AFLT0006

AFLT0501 AFLT0502

AFLT0503

AFLT0005

AFLT0007AFLT0008
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MID-SLEEPER BUNK BEDS

PALLINO mid-sleeper bunk bed.

TANGO mid-sleeper bunk bed with ladder + TANGO lower bed.

PALLINO mid-sleeper bunk bed + PALLINO lower and guest bed. TANGO mid-sleeper bunk bed with desk top and ladder.TANGO mid-sleeper bunk bed with ladder. 

TANGO mid-sleeper bunk bed with desk top and ladder + TANGO lower bed with roller guided drawers.

TANGO mid-sleeper with ladder + TANGO sofa bed.

Discover other available bunk bed combinations.

CASTELLI BASSI

90

SCOPRITE LE ALTRE COMBINAZIONI 
DEI CASTELLI DISPONIBILI A LISTINO.
—

Letto castello basso PALLINO.

Letto castello basso TANGO con scaletta + turca TANGO.

Letto castello basso PALLINO + turca PALLINO con 2° rete. Letto castello basso TANGO con scrittoio e scaletta.Letto castello basso TANGO con scaletta.

Letto castello basso TANGO con scrittoio e scaletta + turca TANGO con cassetti guidati.

Letto castello basso TANGO con scaletta + divano TANGO.

AFDV0101

AFDV0104AFDV0101 + AFDV0031

AFDV0104 + AFDV0041 AFDV0105 + AFDV0039

AFDV0104 + AFDV0035

AFDV0105
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BEDS

QUADRO bed with footboard.

PROFILO bed with footboard.

QUADRO bed with bed ring.

LOVE bed with bed ring. LOVE bed with front-opening underbed storage compartment.

TREE bed with side-opening underbed storage compartment.TREE bed with bed ring.

JOINT bed with footboard.

LETTI

120

AFLT1212

AFLT1216

AFLT1203

AFLT1218 AFLT1206

AFLT1603

AFLT1601AFLT1201

Letto QUADRO con pediera.

Letto PROFILO con pediera.

Letto QUADRO con giroletto.

Letto LOVE con giroletto. Letto LOVE con contenitore apribile frontalmente.

Letto TREE con contenitore apribile frontalmente.Letto TREE con giroletto.

Letto JOINT con pediera.
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UPHOLSTERED BEDS

Heart-shaped eco-leather upholstered CUORE bed with Swarovsky studs 
and front-opening storage compartment.

Fabric upholstered SOFT bed.QUEEN bed with eco-leather upholstery.

Eco-leather upholstered MAGIC bed.

Heart-shaped studded eco-leather upholstered CUORE bed with front-opening storage compartment.

Cloud-shaped eco-leather upholstered NUVOLA bed
with front-opening storage compartment.

Discover other available  
upholstered bed combinations.

IMBOTTITI

120

AFLT0601 AFLT0004

AFLT0602

AFLT0006

AFLT0205
AFLT0603

Letto imbottito ecopelle CUORE con Swarovski con contenitore 
apribile frontalmente.

Letto imbottito tessuto SOFT.Letto imbottito ecopelle QUEEN.

Letto imbottito ecopelle MAGIC.

Letto imbottito ecopelle CUORE con bottoni con contenitore apribile frontalmente.

Letto imbottito ecopelle NUVOLA con contenitore apribile frontalmente.

SCOPRITE LE ALTRE COMBINAZIONI 
DEI LETTI IMBOTTITI DISPONIBILI A LISTINO.
—
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BEDS SOFA BEDS

UPHOLSTERED BEDS

Discover all the other available 
160 cm bed combinations.

JOINT bed with footboard.

Upholstered SOFT bed.

Upholstered QUEEN bed.

Upholstered MAGIC bed.

Convertible upholstered sofa bed.

CHAIRS AND OTTOMANS

LADY chair.POINT chair. FLEXA chair. MORK chair.

Eco-leather Ottoman.

LETTI

160

DIVANI LETTO

160

IMBOTTITI

160

AFLT1706

AFLT0304

AFLT0306AFLT0305

SCOPRITE LE ALTRE COMBINAZIONI 
DEI LETTI DA 160 cm DISPONIBILI A LISTINO.
—

Letto JOINT con pediera.

Letto imbottito SOFT.

Letto imbottito QUEEN.

Letto imbottito MAGIC.

AFDV0001

Sedia POINT. Sedia LADY. Sedia FLEXA. Sedia MORK.

Divano imbottito trasformabile.

POUF e SEDIE

Pouf ecopelle.



PAG. 110•115

PAG. 126•131

PAG. 142•147

PAG. 160•165

PAG. 178•183

PAG. 196•201

19

22

25

28

31

34

PAG. 116•121

PAG. 132•137

PAG. 148•153

PAG. 166•171

PAG. 184•189

PAG. 202•207

20

23

26

29

32

35

PAG. 122•125

PAG. 138•141

PAG. 154•159

PAG. 172•177

PAG. 190•195

21

24

27

30

33

36 PAG. 208•213

PAG. 26•31

PAG. 44•49

PAG. 62•67

PAG. 78•83

PAG. 94•99

PAG. 10•151

4

7

10

13

16

PAG. 16•19

PAG. 32•37

PAG. 50•55

PAG. 68•73

PAG. 84•89

PAG. 100•103

2

5

8

11

14

17

PAG. 20•25

PAG. 38•43

PAG. 56•61

PAG. 74•77

PAG. 90•93

PAG. 104•109

3

6

9

12

15

18
247246



design
R&s MAB Home furniture

COORdinAMenTO e diReZiOne gRAFiCA
Co-ordinator and graphic layout
o-zone

FOTO
Photos
Kleb foto studio

FOTOLiTO
Photolithography
eurografica - VR

sTAMPA
Printed by
eurostampa 2000

LAYOUT COMPOsiZiOni
Layout
gina Tomasin

ART BUYeR
Federica Baro

Gennaio - January 2014

MAB HOME FURNITURE reserves the right to modify the technical characteristics of the elements used in the present catalogue at any time and without warning. Some 
accessories shown in the photographs are not produced by MAB HOME FURNITURE. Please refer to MAB’s price list. MAB HOME FURNITURE also reserves is the right to carry 
out modifications which it deems necessary or useful in order to improve its products, without affecting their essential characteristics. Total or partial reproduction is prohibited 
in Italy or in any other country.

La ditta MAB HOME FURNITURE si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento e senza preavviso, le caratteristiche tecniche degli elementi usati nel presente catalogo. 
Alcuni accessori presenti nelle immagini fotografiche non sono prodotti dalla ditta MAB HOME FURNITURE. Si prega di far riferimento al listino prezzi. La ditta MAB HOME FURNITURE  
si riserva inoltre il diritto di apportare ai propri prodotti quelle modifiche che riterrà necessarie o utili al fine di migliorarli senza pregiudicarne le caratteristiche essenziali. È vietata ogni 
riproduzione totale e parziale in Italia e all’estero.


